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Gazetilha' I guiJa
lhe ofl'ereceram um almoço Informações o sr. Trajano Margarida, obse-

em que tornaram parte diver- quiou-nos com o «Natal do 01"
--------------'--

I sos amig::>s, Durante o dia S. Exc, IMPOSTO DE CONSUMO phaosinho,» livrinho de versos,

�sGola !i?'omnlemontap
recebeu grande numero de vi&i-, ,de sua lavra, cujo recebimento

B UI 1" li tas.' Em virtude da nova 181 de or- accusamos penhorados.
E t

.

f d'
A noite foi levada a eHei to çamento da receita da Republica I

t

s

.admosfi ll1dormt a os ae, que uma brilhante pa&;(:'ata em horne- houve alterações nos diversos t
-�--

an es o li es e mez sera cre- ,.

"

imnost d N h
d E 1 C· I" nagem ao illustre candidato, sen- rmpos os e consumo. � a Pen a. districto de Paz

a a a sco a omp ementar. an-: d ind 't" I t thusi d t d d'
G E I

.

J O]]) escnp.n'� 10 en usiasmo es ,e mumcipio eu-se no 0-
nexa ao rllpo_, sco ar. ! popular, '- I Pela mesma lei de orcamento mingo P' passado um lamentavel
Com a creaçao dessa escola o I 1<" 11 d' d os cinernatographos �I'Cf',rrl' RUleJ- d t

.

benemerit d 'E d
. a aram lVklTSOS ora ores que 1 ce - esas re, •

enemerr � tgovernob o

d
sta c

I enalteceram os merito s deste in- t0S ao pagamento de 15Q$ em O fogueteiro Juveneio de tal
vem �omp e ar ,a o ra '2. remo-l fluente politico,' sello por verba lançado nas res- estava no mister de sua profis-delacão do ensino, fazendo um,' Oausou e II te' es

-, pectivas licenças. são quando acontece ex lodi
cu so com leto homo eneo- ue '

xce en . impr .ssaoo, ," P 11'

dr, f' g
r d

,q ! comparecimento de grande nume- em suas mãos uma 'bomba que
ara ao� a u�nos um 80 1 o p�'e-I ro de famílias a esta manifesta- IMPOSTO DO SELLO então preparava. O iníeliz py1'O-

paro nao so para a carreira -

f
' , h' �' h'

d
'
r . d

' I çao, acto este que pela pnmei- Em virtude da nova lei de
tec mco llCOU orrivelmente quei-

o proJ.essora 0, como para a vI-Ira vez se. verificou entre nos.
\O or 'I d d d

da commum. I SE' di di çamento foram elevadas as ta-
mar o, sen o esespera or o seu

E 't' .,
'

. xc. seguio no la imme r-
' '.' estado.

.

speramos que o POV? 10aJa-, ato para Blumenau acompanha- xads ,do sello, proporclOnalh para O sr, dr. Baehmann, a chama:
hyense, acolha com anthuaiasmo a I do de algu'1s amigos.

to os os papeIS em que ouver d
.

1 I t
b d I

- bri
-

d I o, compareceu ao oca pres an-
nova ora, procuran o, por seu" promessa ou o naacao e paga- d

. .

ti
t

.

d "t
•

h f
(I os neCf\SSa1'l0S cura IVOS,

filhos, os bancos dessa escola, pa-I'
QD� men .o, a1J1 a que en a a 01' 'I

:-a com as luzes be!1pficas e sã da O Oinema Ideal, que não POll- ma, de_recibo ou qualquer outra;

I
�

instrucção q�e ahi vão receber, I pa esforços nara agradar os seus
I assllíl�: O sr. Jlhiío Mello, ex-auxiliar

venham de futuro cooperar paril.! habitués, apresentou hontem
'

um
Ate 200$000, ,. MOO da COI11f�issãl) de estudos da E

a. grandeza do Estado e do Bra-lluXUOS() prograrnnia que agradou d� mais pe 200$ ;,te 400$ ��OO i d� F, .�� ?atharína, �bri� um' e�:zil. 'extraordinariamente. « r" �OO$ « 600:lliOOO 1$200, críptorio ue advogacia nesta CI-

Parabens ao povo dfl. Itajahy,! Na tela foi exhibido o drama «! � « bOO$ « 800$000 1$6001 dade.' ,

honra ao goverflo que instrue o

'I
il1aster Bob, em 6 actos, film dá � (� « 800$ � 1:000$ 2$000 I O intelHgente advogado para

povo; E' aos membros da nossa Eclair, . , e a��llm .por ,dlante cobrando-
I hybano, attenderá a nova clien

edilidade que coope.raram grand_fl- No palco, o artista Argo, com
se }empre �lals 2$000 por con-j tela com interesse para tratar de

mente, para .a �eal�sa9ã�) de tao i sua Iamilia autcmatica, composta to ou íracção de conto. ! causas civies, crime e commerci-
elevada e util mstatuiçao. I de quatro bonecos, de taman�o -��':r·�-� I a�s, fallencies,

. concor.datas, ��-
I natural, ai1resento� um sensa�]()-, Regresou de Florianopolis o I çoes hypothec_anas _.e pIgn?rat�Cl'

O t
. � d j

nal trabalho ventrlloquo que trou-Isr Mal'or �Iarcos Konder que
as, demarcaço.es, mdemlllsaçoes

, ons a que o prUlessor o nosso
bl' t h'l

., �1 '"' I d ; d d'
.

'd'
G E 1 oH 'M' I

xe o pu ICO em constan e 1 a-i fora representar o noss( mUnir'l' e pos�e, acçao e lvorClO lU 1-

IUpO sco ar, sr. onono Han-
,'d d

',) � -,
;' . ,. t t' "

da, está preparando alu�nos. pa-I
n a e,

�io 1)� Convenç�o do Oon�elho \ �,ano 0l!{) por mu uo-conse� 1,_
ra os exames de admlssão na tlupe1'101' do PartIdo RepublIcano I m�entarL s e cobranças amIga

Escola Compiementar. Cremos que
- No dia 9 do. corrente teve 10- Catharinense, realisada a 7 do I

VeJS.

com esta noticia auxiliaremos os gar nesta cidade o. enlace nup' corrente. S. s. visitou hontem a,
�

nossOS presados leitores que te- cial d� sr. AI�tedo :;YIaes com a nossa, �edacção para agradecer Na proxima t�rça-feir3;" deve

nham candidatos a nova escola. senhOrIta Mana Soare8 da Fon· a notICIa que demos da posse chegar a esta CIdade, vmdo de

, seca, Para-bens .•
'- do novo governo municipal. Gra� Florianopolis1 por terra, o sr, CeI.

D P 1 R " .

) I tos pela distincção. Eugenio Müller, .candidato do P.
r. au a amos /.." R, C, Catharinense, a uma ca=

'.
'

• ._
EIll comp�nhia de

.

sua digna ,..,

.

----=--
deira de deputado federal, nas

Em propaganda �d.e sua candl_1 conso�te esta nesta, Cldade
.

o sr. Reahsa-se amanhã o casarnen· proximas eleições.
d:;ttura, a uma cade11'a de Depu Epammondas da SIlva estImado to do nosso Cl'nterraneo sr' Eu-
tado no proximo. pleito el�itoraJ, I

repr(:'sentante da Mutu�Jidade Ca- rico' Font.es industriál aqui' re5i- ��[_.._

este�� ,nesta c�dad� o, Illustre

I
tharinense, de Joinville. dente. com�b sympathica seV.ho-

Está. nesta cidade, com a ex-

patnCIo sr. dr, VlCtonno úe Pau- rit:i Hilda
.

Barbosa, professora ma. familia o sr, Pedro Guerrei-
la Ramos. "normalista d(, nosso Grupo Es- ro, ex-auxiliar da Commissão de

Sua exc. foi aqui festivamenle: .Na terça-�elTa desta _semana colar. Estudo\> da E, de Ferro Santa
recebido por gra.nde numero de i f�l. �onvoca.u� uma reUlllao no e-

Aos noivos antE'cipamos votos C.fItharina.
amigos.

-

° dlh�l,o mumClpal, dos proceres da
de completa felicidade conju"gal.

No Grande Hotel, onde S. Exc' polItICa local, onde se tr.atou de

hospedou-se, ,apresento?- as boas lllte,resses que se relaCIonaram

vindas, em bnlhante dISCurSO, o ao P. R. C. C.

sr. Mariano Junior. O dr, Paula R2.- --sse,,;:;s.-

mos agradeceu e expóz aos ouvin-I Esperimente Ouro Fino ás

tes o motivo de su,a viagem, Em se- feições.

ESTADO DESANTA CATHARINAPAGAMENTO ADIANTADO

II Nàm. 546
* ___ itw

Estão nesta cidade, em gozo
de �erias, os iovens estudantes
Arnaldo e Abelardo da Fonseca,
filhos do. sr. dr. Thiago da Fon·
seca, redactor d' ODIÁ.

'

Regressou de -Floria�lópolis,
com a exma, esposa o sr. ,Aris

re-,
tides Palumbo, auxiliar do "com·
mercio atacadista. desta pra:ça.

\
I
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A.' ses
I
ça a norma que o conselho vinha de Por isto mesmo, ao encetar

convencão Proseguindo na escolha o Conselho adoptar feril!do. � constituição e o� sa esta campanha, convidamos os
,

I elegeu seus candidatos na Camara crosantos prmcipios d::- democ�aCla. rebellados a deporem as armas;
did d p t'd C -

os Sts. Drs, Celso Bayma, Henrique I ° orador que era mterrompldo. de .

11Os can I atos, o ar I 0, nn Valga e Coronel Eugenio MÜller e pa- momento a momento com extraor�llla,. espalhando um Justo ape o em

servaílor Catharinense ra senadores os Srs. Dr. Hercílío Luz: rio e delira�tes applaus?s, terminou que transpareciam os nossos sen-

e Coronel Vidal Ramos. I dando um VIva a RepublIca. timentos de humanidade.
Quinta feira ultima, ás 7 horas da Concluidas as votações o Senador I Em seguida o Ce!. Blum, embarean-

Atacados, ternos sido s(:lmprenoute, reuniu se n'esta Capital, no e- Abdon, com a palavra fez um exten- do n'um carro, e retirouse para a sua

victoriosos. Desde o dia 11 dêdificio do Congresso, o Conselho Supe- so discurso sobre a necessidade da ')residencia.
rior do Partido Republicano Catharí- representação das minorias. . J

,
Setembro que lutamos e os nos-

nense afim de escolher os seus. candi- Citou ti, Constituição Federal, invocou i Varios oonvencionaes, como 05 81's. 'sos soldados cada vez mais se
datos a renovação da Camara Federal, o programma do partido que consagra :, CeI. Fransisco Albuquerque, João sentem encorajados p&ra a victoá duas vagas no Senado e aos cargos o principio do respeito ás mínorias, e / Fernandes e Tomaz Vieira, comme- ria final que náo tarda,de Vice Governador do Estado e a affi_rI_llou até ser esse. um dO. s . ideae�, I

tternm a' imprudencia de p:usRar mi- E' :Dtres lugares no Congresso do Esta, politicos do Sr. Presidente da Republi- uutos após pela praça 15 de Novem M"as é preciso parar. or-
do. ca

d bid d coso qu", se termine esta lucra,A
.

d d d h it A' I d Ih 'bl' bro sen o rece I os por estron osa y
nnuncia a. por es e a' mui os s pa avras o ve o repu icano I .

que o sangue brasileiro não con-dias a assembléa parecia querer revés- eram ouvidas em SIlencio com a maior ' vaia,
,

tír-se das. solemnídados austeras das satiaíacção até que, inopinadamente, I tinue a manchar as nossas ter-
velhas amphyctionlas em que a vícto- com uma. entonação desconsertante de I Esses foram os acontecimetnos da: ras, onde a natureza acumulou
ria pendia para o lado daquelles que quem se precipita n'um abysmo escuro : noite do dia 7 ultimo. . thesouros inesgot'aveis,' para a
mais resístencia ofereciam no triumpho e sombrio-S. Ex. proferio-mas se o: Na nossa missão de jornalistas imo grandeza da nossa Patria.das ideias democraticas. partido se se'(l-te forte, se tem elemen·1 parciaes descrevemo- los sem inten- Não venho trazer-vos a mor-Assim, entretanto, na realidade, não tos para pleitar os quatro luqares da, ção de mazuar a quem quer que se- idi 1 victoriaaconteceu. Oamara, elle deve TeservaT parra .'wn! ia SSlUP::.t� com o fim dr- bem imfor- te, ou o, prefoH 10, �e � .'Mais uma vez desfizeram-se as illu- dos seus membros o quarto lugar pa- I

I,
,

I itores.: I
das nossas armas, senao concital-

sões, e os paredros catharinenses na- ra o qual indico o nome do dr. Le- i,mar os �lOSSOs ei ores: 'os mais uma vez a ue depo-quella noute memoravel ao se retira- bon Reqis.
.

I A rearçao. poupular deixou mu

Ita! �'
c

r

q
.

rem do recinto do Congresso, cabis- Essa affirmattiva desfez immediata- gente pensativa. nham �s armas, e acceitem as

baixos por certos sahiram convidos mente todas a� esnerauças do grande: _IL' que os Cathar inenses' estão garantIas que VOE' offereço em
de que tinham desmentido o seu

pas-j
publico presento. 'volvido é já estão se tornando cheio i nome do Governo e da lei. 100-

sado e faltado ao compromisso que O Coronel Emilio Blum, levantou- se I' dos os seus direitos politicos. I põe-se que volteis novamente aocontraíranr firmando com a respei- e num discurso brilhantissimo, invo-
T

.

t dO"'- d lOd J' b Ih
..

dtabilidade das suas assignaturas o cando a angusta santidade do respeito I ranscnp o a 'Ptmao, e e aneiro. I tra H. ,o, 'melO,. ?nlCO capaz e

prog ramma do seu. partido. aos principios da democracia consagra-I _

EM....
i garantIr a felicidade do lar e

Eram cerca de 8, ?oras quando o elos pela, nossa Constituição declan�-se i; OPINIAO. --Temos sobre á! promover a .Patria, que na quasenador Abdon Ba�tl�ta declarou a· um soldado. revolta�,? contra o alvIt,re I nossa mesa de trabalho!' o pri- � dra actual tanto precisa do pa-berta a magna, sessao. elo Dr, Abrion, 4'actlflCado num mutls-:.
d t 11 di ; t

.

ti d di d d fAs fi:a�erias e os arredores do gran- mo dGso�a.dor e quasi inconciente pela! metro nr. es e co, e.ga iario g.ue: no isrno e ica o OS seus I-

de edificio estavam repletos de espec- Assembléu. '

I acaba de apparecer na Capital, lhos. '

tadores, e o povo na rua acotovelava- O illustre politico termina a sua ora' do Estadl). ; Rio Negro, 28, de Dezembro
s� esperando o r�sultado das clelibera- ção dizend? que ren�Ill�iava ao �eu A Opinião que é um jornal de I' de 1914.çoes dos convenclOnaes. lugar no sel(> da commlssao executIva

f ·.ii
'

h' . I -v
• l S b .' d íY. lhLogo no comeco o' sr; coronel Emi- do part.irlo e que pleitearia o SAU di' eH;ao S:y:D!pat lCa.. vem lep eto I (:iene1{� etem nno e ",a1 va o,

lio Blum, pedindo a palavra, leu lima; reit�, perante a eleitorado. de magmflcos artIgos de propa-! Commandaute das forças em
brilhante plataforma politil'a n� qua,l, Co'm a paLlv:ra o coronel Vidal Ra-l gallda da candidatura do illustre operações e inspector da 11'relem�l:ando os fa?tos que o lIgavam mos e em segumda o Dr: Abdou am" brazileiro dr. Paula Ramos a uma Região Militar.a politICa cathannense, apresentava bo� h,benrlo largos elnl<ws aos mere"

d' . d d d
'.

suas credenp.ias para apresentar-se, pe- cimentos e lealdade politica do _ Corl)' ,ca .ella � eputa O no proxuno
....._Tante o partido, candidato a uma ca- nel Blum concitavam'no a retimr o seu pleJto elelt.oral.

C tA' d San-deira no Congresso. Naciomtl. pedido. Agradecendo a visita fazemos I ,om o paque e nna velO 'e

A assembléa OUVIO ,o, sem que entre- E&te entretanto persiste na sua· ip' votos de longa existencia. tos, em visita a sua eXma. iamilia, o
tanto sobre esse estenso arrasoado de tencão, nosso jovem conterraneo Rodolphofacto se manifestasse. Á votos por cluas vezes a, assrmblélt ! ��== � Souza, caxeiro 'despachante naquellaEm seguida procedeu-se il votaçii.o' n ·'0 aceitou>1 renuncia. I Procl6.l!na,c'io cidade. A presentamos-lhe homenagensnominavel dos cargos Je Vi il Gover· Diantfl dessa attitude, o Coronel I til U UI de bôa vinda.nador e deputados estadoa�-s, sendo Blum declara: Renun�io, fl me elecla,ro I '

por unanimidade eséol::liclos para a- Iora do pÚtido ao qual dUfil,nte trinta I Aos MEUS PATIncros �s ....
quelle o Sr. Coronel Anturio, Perei· e seis annos, com uma, crenv" inab",- I . REVOLTADOS Da mesmara da Silva e Oliveira e P,lf<t os ulti- bvel <l um,L dedicação const,\Jlte rledi-I " pro�edencia chegou osr •

mos os 8rs. Coronel Procopiú Gomes quei os meU3 maiores esforços, .-"'. Estou no contesttido, em melO Teodoneo Ferreira, desp�chante Ge-
de Oliv�ira, CO�'onel Gu.stavo Ri?h�rd

'

",A Republica esta mor.t�". .. I
da tropa sob meu cOI?mando, e Ira! daquella praça.Co.mpnmentaillol·oe .Antolllo PereIra da Silva e ,OlIveIra Neste ,�nstante, ,sa�e. do recmt�! e, no de�empe�ho da mlSSi'o. que I .' ,FIlho.

I
as galerld,s que CO!l,tantemellte Ja o

me fOI co"f 'Jda pelo Governo da O, B
. .

"1
.

J
.

, A .primasia na escolha dos candi; tinham el'l) delirio applaudido seu dis. I
. _.

.• 'c, .

_

:;1'
•. enJam,lU u-a (lttl um-

dato� a es�es car�os �urprehendell o curso. ener�ico, patriotico" cheio de I �ejJubhca, de re5tabe_lecer a 0,-
i or l1(>S commuDlca. ter prestadopu�lIco .e a propr.la mal?Tl� d.a assem- conceitos dignos e repub!lcanos; p"ro- i o,em ,nesta ?slla P?rç,ao de Ter- a prome�sa do es�Ilo perante o?lea, ?O�S era mUito mais .rac!onal q,u� rou:peram. e�. e�trao.rdlIla;na manu�s-I rItor�o P.atrlO. E e

com.
a alma

I
Conselho e assumid.o o exercicio,t ,votaçao versa.sse em pnmelro lugtU t.�ç,ao a v�t?I1aI o plOcedlmcnto do d,s, confrangIda que assisto nest'l.lu- d' d S

.

d dsobre o preenchimento das vagas de se- OIscto pO!ltICO. '

0.1 .j, el. '

"

o c��g? e upe_r:lllten ente ()
nador e deputados, Estabelcceu,se então verdadeira con-I ct,a mo o.l.a ,_,el ramar-:;e o

. s:=tn- MUlllClplO de TIJucas, para o'
° enigma, entretanto, breve foi deci- f�são.. O povo in.vadio em parte ore-I gue PI eclOSO dos úJeus pratrIClOs; ,qllal f,li eleito em 2 A.gosto do

I

frado.
.

.

cmto reservado a a?semble_a; ftssu::tcla i llns solrbdOt< do llOSSO valoro!;'o I anno findo.Ha.vI.a ordem superlor para que' os epsurdecerlora asspvlOs e gfJtos de pro.-j Exeroito que tombam no cum-CoroneJs Pereira e Oliv�ira e Gustavo testos, morras à Cnnvenção, abaixo o I '.
• t' I '" d bd' JRichard fossem alijados da representa- rrodiZ'io, 'Viva a Republica sem rodizio ! prime_} o (e Se,U

.

ever, o leJ?-- F,alIeceu noção federal. . rebo:;.ya,m pelos amplos sa,lões do edi�' tes nos comprom:ssos eontrahl= dia 13 do
.Cons.ta�nos mesmo q_ue .p.olitico e· fíc'jq. que pela ,primeira vez sentindo o dos para com a nossa patria; ou- corrente o innocente João,mmentlsslmo que no RIO dIrIge a 01'- palpitar cio povo revolt�do contra os tros, cid"dãos, C]11f' abandonando filh:nh) d � J - 01chestra da nossa, politica assim deseja- proceres' de um partido que se' diz � 1: l' ',- d b Ih

I
1 ( O ::>1'. oao ega-

va, CO?'fIJO dizia por uma questão de forte ina,ntendo as aspirações de seus _

s
.

ares

(édsp:e�a�\ � o trda a � rio Dutra. CondolenciaR.esthet�ca (SIC). propril's arleptos. h>o�,esLo e 1� orClanu o-se a OI·

,�.a ent�etan�o, nessa pretensa verela· 'Muitos eonvencion_aes nem 'e?peraram vilisação, se ln rernaram, errantes,
I

.-
deua afflrmatJva do magno, sacerdote eoeerrar-se a sessao, esguelnwLlo-se pelus sertões desertos para a- OS 81'S. E\lZebl'o e Jull'ouma imqualificavel injustiça que por pelas paredes, reco!hendo·se aos apo' tte te r de . rmas n' '- ,ce!to reyolta a todos, os catharinen- sentos centraes do edifício esperavam

n ,a

'd' a. � mao, COl�- Kooeh estabeleram-se comses. ,gue passasse a borrasca. tra a or em e c0ntra a� �uton-Pereira e OIH'eira e Richard não são ° CeL. Emilio Blum ao sahir á rua dadee legalm ente constltUldas. negocio de seecos e molha�
uns intrusos na politica do. Estado. cahio lios braç.o� do povo'. que e� E como sempre nutro e nobre dos a rua Dr. Hercilio LuzSe ha alguem no partido, que te- comp�tcta, illultldao o conduzlO em tFl' desejO o a consoladora' esper " d t dnha merit@, que tenha serviços á cano umpho ate en frente ao Café Popular.' ança I' es a ci ade.
�a repubilcana e que disponha de pres- Ohamado constante�ente do povo I d.e :vencer esse _punhado de bra-ltigio real no eleitorado, Richard e Pe- falIou o dr. Rupp JUllIor que com e-I zllelros sem a Qolorosa preocu-, �
reira de Oliveira devem ser apontados n�rgia profligou.a attitud�, �a conven' pação de extermina,l-os, adoptei i Livros em branco. lapis, lou-em primeiro plano. çao (lue desmentlO as tradlçoes do par I a oÍfansiva oomo genero d I r l' IA exclusão desses eminentes cida-j tido 'e prepitrava o absolutismo., .

r

e guer- zas? 1 vros esco ares" et:ras,dãos da chapa federal desagradou, I ° alludido advoo-adó congratulou'se Ira, prefermdo que fossemos ata-. de cambIO e notas promIsonas,
por certo, muitissimo os cathalinen- com o povo repelllndo com toda justi· cados. '\só nesta typographia.

2 o PHAROL
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'peitavel somma. tuntos, alguns delles enterrados I Seccão Livre
! Escre\'eu a testas coradas e a ha mais de tres annos, I y

_

Ahi vai uma interessante

memoria'l
archimilionarios americanos 0- Torno a apresentar a minha

I'I'rata-se do. iogo e deve certamente, fterecendo o bello diamante com candidatura e devo' declarar qu�
agradar aos interessados: grande abatimento, mas Hão ti- me proponho � organizar comi-v] A commissão de amigos e admí-

Sendo as cartas do baralho mui- I
verarc resultado as suas llegoC'i- cios .eleitoraes nos oJemi�erios I radores do illustre parlamentar

tissirno calumniadas em nossos dias acões onde repouzam os restos morta- Snr. Dr. Victorino de Paula Ramos

v.amos prova� a.os nossos lettores (a 'As�'ím pouco a pouco gastou es daquelles que, sem sahir da I �baixo assignada, interr�retando. o sen-

titulo de curiosidade] que ellas cons- ." tir e a vontade do altivo eleitorado

tl't'1'em um verdadeiro almanak '(lU' os. minguados recursos qU<l pos- sua sepultura votaram coútra.]' .

'

v. "
• T-

.'. .' catharinense, apresenta o nome de seu

, 'lima licção da historia. iSl�la e quo>, trouxe do Sul rie A- mim, Não sei SI os. oouveuceret, eminente patrício para ser suffragado
O re� de espadas é David, segun- )frtca; emp.enholl as melhores rou- mRS ao menos terei a conçola- para uma das cadeiras da Camara dos,

do rei de Israel, que compoz os }Jas que t inha, apparecendo ago- ção de haver-lhes proporcionado Deputados, na eleição de 30 do cor-

psalmos e matou Golias. Ta andrajado corno rner.d izo . ensejo de ouvir-me antes de me ren(�e'h id
-

d I itu
• • .on eCI os como sao os e 81 ores

O rei de paus é Alexande Magno, Pelas festas do Natal vendeu rojertarem.. ne Santa Catharina os relevantes ser-

rei da ,Macedonia conquistador da O relogio para não morrer de viços prestados ao nosso Estado pelo
Asia, e que levou a Grécia ao seu fome. Snr. Dr. 'Paula Ramos, na Camara dos

apogeu A I Livros em branco, lapis, lou-! Del?utados, onde teve assento em seis
b :, etua mente corre as ruas dt-,

O rei de ouros e Cesar, que con L d tiritando de frio sob os
zas li vros escolares letras I legislaturas, emEl'egando. todo o s.eu

heceu todo o mundo do seu tempG.! on res
d b: ' ", .

r
ardor e abnegação em defesa dos m-

O rei de copas é Carlos Magno pri farrapos que lhe cobrem a pelle e cam 10 e notas. promlsonas, teresses da Republica e do Estado,
ff d "h d f só nesta tYDoboTaIlhla, desnecessario será ennumerar todo es-

meiro imperador dos f rancezes e um e so rren o 0" orrores li ome, 1· ,

d
r I se passado de esforço e trabalhos do

dos maiores zenernes que conta a pem;an LI seriamlC'nt€l em pr icipi- - .....
'" I nosso candidato, que é uma pagina

historia. tar-se no Tamisa. Traz sempre Ih I' d t
-

Recebemos impresso num to etoi g oriosa e nossa represen açao...
A dama de espadas é Palras, oe'l consigo o famoso diamante.

o. Manifesto Pclitíco do sr, coronel _Em todos os ramos da ad�mlstra-
lebre guerreira, que os antigos en�! Alguns joalheiros dão-lhe por Emílio Blnm , dirigido aos membros

i P�;laa R�I�!s���ef:7��e�ti�������d:e!�deusaram, A dama de ouros e conselho qn" parta, em pequenos do Conselho SnpPl'lo.r do Partido R'l pre ouvida e acatada com o respeito
Rac�el, mulher de Jacob .da qual pedaços a formosa pedra. a fim C. de Santa Catbarina. que merecem os homens superiores, e'-sahaiu a r aca de J'esus-Obristo. A d c ilit

.. '. N if 'I' id d
-dama de copas e Judith, a judia

e 'raoi 1 ar _a sua acquis.cao, mas este rnarn esto o !,lu"tre cr a-] ain a, ultimamente, na nossa magna

que salvou seu paiz degolando Ho- o home� nao quer reconhecer dão Ji",:orre sua vida politica questão de limites, elIe não trepidou

Iophernes, A dama de paus é Ar�,(fi- q.ue sena essa a maneira de se lJe 35 anuos e nprenta-se a eandida· um. momento em as�u�ir a brilhante

. I d
to a urlla das vagas de depUlados attltude fnmca e d�cldlda de ardoroso

na, umas das predictas de Oarlos VI

lIvrar
e apuros. no futmo periodo legis!ativo de 1915 defensor da .execuçao da sentença do

em cnjo reinado se inventaram as Assim, é pos"ivp] que r1arante ,à 1918 ,Suj}remo Tnbunal, que nos ?eu ga-
cartas. este pa voroso inypYIL)' morra de 'I

nho de causa, o que constitue um

Se contamos agora o numeras de friu e de fOlll'3, levando sobre o

=e=
exemplo do mais legitimo patriotismo,

}Jontos de baralho ()olll?let.�, enc�n· peito a friolei1'a de r.ove mil Ilupressôes Politicas i ���carnação viva de abnegado - civis-

trarerrcs 366, que tantos sao os dias contos fortuna que ate agora de ELEIÇÕES I. A commlssao, convicta de que to.
do anno. O lmmero de cartas, qae d 1'1 t'

.

d I dos ,os leitores innependentes e amigos
são 52 são as semanas do anno. O'

na � 1e flm 5prVl o.
E::;tamos em vesl'erlls de eleicõf)s:; do nosso Estado, não deixarão de con-

nllmero de 12', sa-o os me.'7.ef· do .E .duro sotfrer os ho1'o\,p8 da '

I . .

o mais Trinta difl!'l e em todo o ten'ito'j correr com o �eu voto para a vlCt�na
anno. Os naipes são as quarto es· ILISElYli send(l pobre; mas ser, �or- rio da repllblic:a prcwedfr.se,à à es I

do nosso candIdato, aguard� tranqUl�la
tações do anuo. turado por ella, quando He e no- colba dos repre�ontante8 do 1:-'0110 no i o. resultado das urna�, confHt?�L' pnn-
Temos pois, rehabilitação do bara- va vezes' milifJlli:trio, é muito ma- Parlamento. V�lmoil as,�istir a mais! clpalm�nte na nova era pol!tIca, ha

lho e o fracasso dos moralistas que is du"'o ainda'! ' 'fi" , 0"1 pouco mau�urada, que promette o ma-
uma my::;tl c'aç o. "111 tOc.a a ante-. ximo acatamento á Lei e à vontade

vivem vergastar a ruina do jogo e
f'

cedencia podemos gar?utir 'iue (o �o : f)opul:1r, resl'eitando.o principio cons-

das clirtas. Nada disso, o baralho é vo nào fará prevalf)('t�[' sua vontade � titucional da representação das minori-
um compendio da Historia, é uma Habil pess1al" que execui:a ílpezar' Je todas, as pr,�me<'sas. ga.! as.
chronica viva ... que póde dar di· ,premptarnel1te qualquer ser- rantias e ameaça:> qner do governo I Fl0rianopolis, l' de Janeiro d� 1915.

nheiro à gente,.. I viyo C<ll1Cernf'.nte a arte tipogra- federal, qU0r elos go':eruos esta doa· I Germano Wendhausen, FranCISCo G

_�._ phiGa, t3m(JS aquj. es, ! �a �lva BDa:rrFeiros,.PomXpiliod V·MDtuar-
Uma prova provada de que as' e uz, r. ra�Clsco . e. a tos,

A
.

1 t 1 ((O' ::a-�-- 1" - -
,

I Lauro Marques Lmhares, HenrIque Ru·
agua 1n�nera na 1.tTC! ouro I e 01ÇOE'S nil� pa,sam dB nma pura: pp Júnior, Octavio Silva Luiz N. Pires,

Fino" rejuvenece e fortifica. I Rpalison se ao dia 2 do corrente re�,resentaçal) theatr2.1, que não 1'e·, João de Bitttlncurt Machado, Arthur'

'1
�l en,lace m.aI rimouial do sr.. Acelino presentam a eS:ienCla, a- veriade do M. B. de Oliveira Lima João José de

I .. Iii
J A h t uo",�, l·el.,tÍmem l'erJublic:lno, temol a ne�ta: Souza Me1eiros, Ignaci� Mascarenh,as

D· d L d P
"se SS!f! COIl! a seu O1'1.a [\. O,," "

lzem e (ln res: erCOrrf' Barbí rlebatida qnestà(l da represeutnçào da: Pa&sos, Roberto Paulo Vendhausen,
actualmente esta ci?ade um ei-, As '('erimolJiag religiosas effedna, minoria, \'p,rdadi,lÍra incoherencÍa, : João Alberto Ferreira de Mello, Tho

dadão qUfl, a despeito oe e11or- ram.S2 na egreia matriz, ás 17 ho. contra lcçào completa, npgqção ab- i ll�as Qardo.se d�l q�sta. A�fofso. Ligo·
memente rico, soffre a mais toro r�s. Foram parany!JJphos do noivo o soluta d� \'srdale eleitoral. I

no �e ASSIS, Vlrg!ll? Jose Ga;CIa" Jo-

turante das misel'ias. Tinha uma sr. Honori ... Miranda e eXma. senho- Que vem a ser a minoria! Em aqulm Martín.s BaptIsta, FrancIsco. _da
1 ' .

-
. ,SIlva Monteiro, Nelson A. Camlsao,

pequena concElssão 1:0S campos ra, e da noiva o sr. FelipI,e .Simão I'egra gora e a 'c�pposlgao, ,sto e,: Augustô Lopes da Silva, Joaquim

1e diamantes de Kimberley, na e exula. senho;fI: O act? C1VI� .teve
Bill regra geral, salVO raras �xc�p-: Mariano Fer,eira Junior, Manoel de

AfrI'''va do Sul. Durante dous an- lugar na SuperllltendenCla MUDlClpal, çõe" os representantes da mI1Ioml., I Souza Cunha, João Pinto Faria, João

à 18 I .J h d f'ào os repres';ntant8S da maioria' dos l.Marques Brandão, Clorin.do Palumbo,
t b Ih -o

-

n
s, 1Oras, SenOl(\ (Jaranvmp os, o

nos ra a ou.�m va, lloao e
..

,

noivo, o sr. Henriq!le G��par Mi' eleit01'p.s. O governo federal e os go i Jorge .Tzasche.I,. l'-:milio Pal�mbo, An-

contrando mal::> do que p. quenas aon e exma. senhora e de noiva o vemo::; estadoaes, segundo corre, ga-l Ant,olllo MartlllIan? da. SIlva, Pa�
pedras, pouco limpas, qu� lhe sr. Nílo Racellar e eXma. senhora. rantem nas deições futuras, o terço, i I? �cheffer, �lymp!O .r...::lranda, �Or!l
compensavam pouco malS do Aos noivos os nossos votes de fe- !Vara a minoria. Garantem. como? f,tCIO Schmldt" Ar�olllo ,de S?uza

? O
.. Cunila, Manoel Ferremt Mnanda, rhe-

que as despesas dá exploração, licidades. �ue?mC1�ota.. �overno ou
,

os ele!to-I odomiro Reis, Geraldo P. Gonçalves,

Quando, desesperado, ia !lbando· .es. t:h, pel« lei,. ° povo e o que I Paulo Rleis, Reynaldo Scheffer, Oicar

nár a concessão descobri.u um dia. escol,be seus cH!1didato,;, !lada tem C. Ci;lpella e João M0ura .Junior. I

.

'fi d 178 'i t Um dos candidato" ás
o gO'lerno que SE' intrometter 110

mante magl1l co e qm a es. proxI- negocio; deixe o fovo votar s que
A sua fortuna estava feita! mas. eleiçõeE! geraes de deput.a- sejam eleitos os que obtiverem maio-
Foi a Capetown e embarcou dos em França, que já por tres ri& de votos, maioria re,\l, pouco imo'com rumo a Inglaterra. Ensaiou vezes seguidas foi dprrotado, di· p�rta que o� candidatos sejam ou ,De ordem da directoria

já em Londres o seu diamante rigitl ao corpo eleitoral um mani· nao pai tldanos du goveJ'l�o. I tenho a honra de cunvidar
em varios conhecedores da esp'3- festo �m que se lêm as seguin- Tal, porém, não se ria. Para o .

cialidade qUfl lhe garantiam que tes jnteress3ntissimas daclaraçõ- Congresso sO entrarão aquelJes que II
a todos 08 RomOR para uma

eia o mais formoso do mundo es! o� ma,nrJões po�it2coS qui�erem. Esta rennião de Assembléa Geral, .

,e que valia dou:!! milhões de li· «Por tres vezes pretclndi le· histOrIa �e elf)1(;:oes contll1uará .dn·1 domingo 17 do corrente, às

bras esterlinas. .

.

var ao arlamento a re rp,senta-l J�llte mUito �empo .a ser uma pura i, 10 h . d'f' >. d S'
.., ,_ p.. p

. ,1ICÇf.O, que so servlrà para figuraR I Olas no e I ICIO a •.

Paz o dIamante a venda, ma� ç�o deste dlstncto. Por
.

um rI-: de rethoric«, para phra"es de eftBito I Ei:ltrella d'Oriente.
não en(!ontrou comprador ate Slvel numero de votos fm der· I e para illudir esta CTrande besta qUE'>

I O l' S t'
'

.
- I d d'

. .. I ..."
. . . ecre ano

ao presentEI] porque dous mIlhoes
�
rota o e, IgO runve porque es- se denOIDllla povo.

I
•

de libras e na verdade urna res· ses votos eram de eleitores de-' (Gazeta Suburbana) L, A. .{!jaul M01°ezra Neves

Cartas na mesa ...

Foot-Ball-Olub

Ao, eleitorado oatharinensB
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Casamento Civil I
Estão habilitando -se ,pa�a casal·-I

se os seguintes oontrahentes. I
Eurico da Silva Fontes, 8,,1 teiro I

com 28 annos de e-lade, indl1strial!
natural e residente n 'tosta cidade,.
COIU D. Hilda Barbosa, solteira, 21 I
annos de edade, normalista natural
deste Estado e residente 'nesta cida- i
d� i

Se alguem souber de "lguUl im-'

pedimento legal accuse-os rara os
-�------

fins de direito. '. I
O escrivão--interino

Euclides Juoencio Dutra,

EDITAL ,
De ordem do Snr. Ad-I

minístrador, para conheci-!
mento dos interessados, fa-!

.

ço saber que se procede'
nesta Repartição, até o dia
31 do corrente 1Í1ez, a co

brança dos imposto de be
bidas, relativo ao 1. s8mes-'
tre do corrente exercicio·lOs collectados que até

ag uella data não satistise-l
r81Y, seus pagamentos, fica-I
rão onerados com a multa
estabelecida em Lei. I

Mesa de Rendas Estadoa-'
es de Itajahy, em 10 de I

Janeiro de 1915. I
O Pratícan te I
João Augusto Gomes.

Papel de musica para piano
.

e' banda, vende-se na ty ..

.j)ographia d' O Pharol,

Aos meus armgos.e
clientes

Previno aos meus amigos e clien·,
tes que transferi provisoriameute o!
meu gabiuete dentar io para Floria-!
nopolis, onde me demorarei uns 60:
dias. I

Peço aos meus clientes devedores I,saldar as suas contas com brevidade
com o meu cunhado João Honorio

'

de Miranda, na redacção 1'0 Pha
rol", que tem para isto autoris»
ção durante a minha auseacia e cm

poder do qual se acham as respec-]
ti vas conta". 'IItajahy, 50 de Outubro de 1914.
Achylles Wedekin dos Santos. I

____________________ 1
!

�OmbFiGoidB indiano
E' o unico infallivel para

expellir as lombrigas., IDEPOSITC-PHARMACIA n� INDI�-P, Alegre"

TINTA para marcar roupa
bran��t, vende"se n' O

f/Jharol a 1 $000.
__ . - ------,�_,,_,�.. --.:oC"'....

J)a.rthros no "ceço e fa.ces 1

HOR�IcYEL SOFFRER
í -

M;ae��di;; 1 I
��e ficOU ,I
Doa com a- l

..

i

A Saude da Mulher é um re-,

,medio jrr o d lg l o s o para curar:
! incommodos de senhoras, em
I .'

I qualquer edade. Combate as

: suspensões, flor.es·brancas, co-
:

: licas uterinas, hemorrhagias; i

: irregularidades menstruaes e, .

: em casos de rheurnatisrno, as
i

melhoras se manifestam ás:
i
primeiras doses. - Labcratorio

,Daudt & Lagunilla. - Rio=
_=er_l7i"�

D. MARIA BII.ANDINA CAMPOS

Attesto que estando soffrendo,
por espaço de oito annos, de dar
thros no pescoço e faces, usei
nesse período d�v"rsos medica
mentes indicados paru tal moles
tia. sendo todos de effeitos neza-

tivos.
o

A conselho de meu marido,
Luiz Rego Sobral Campos, usei
o prepnado Elixir de Nogueira,
do phannnceutico João da Silva

�;',-.pip. e com tres vidros fiquei
radicalmente curada.

. Oi' ser ver dude, podem fazer
desta o uso que convier,

::"�.",10 "]'2 Peruambreo - Gra
vaiá, ,") de Abril de 1;]13.

;
Maná Brandina Cam-pos,

(Yi�'illa reconhecida).

A SAUDE OA MULHER

Cura incc-nrnodos de se nhcras.

Opinião de urna Senhor3,

Snrs. Daudl s L> ocr.illl3.

!Te aho a. gr ata satisfJçào �e:
cornmun.c a r a VV. 5S. f1�J� f,,: ..

uso do exc(;llent! r:H'�P3�i'Hg.
A Saude da M·"!�u e ,'om (3 I
vldre s fiqL.f!i c�omp!etclmer.te
restabeie c.da df� uma aritig a

colica uterina Que me fazia 1 i

sotírer desde muito tempo .

Lar ang e ir as (Sergipe), 3

de Maio de 1909.-l\1orio José

Cal.uns.
'-----------1 'J

r I

o bom eenso indica a preferen
cia por uma agucL purq, e saudavel
como e a "Ouro Fino".

DR. ODORICO DE MORAES
Dr. Üdorica de lJloraes mc';'icfJ
pela Faculdade de medicina do
Rio de Janeiro, dÚ'ect01" da
Hospício de Alienados de Po
rangaba.

, ��te3to que te�ho empregado ú

El�XI:' d� Noaueira, - magnifica
a&S?rl�çaO de süootancias depu
ra:tIvas, � em divElrsos casos de
illlDha' clinica. conseguindo opti
lIlos res;ultados.
Fortaleza (Geará), 30 de Ágosto de 1913.

Dv. Odorreo de Moraes.
(Firma reconhecia.)'i

1�@@@3@@®@@@@�
i Dr, Norberto Baohmann �

! @ --MEDIGO- @
I @ Mudou- se para a Rua @
� Dr. J .auro Müller, ao �

I

@ lado da -residencia do @Sr. Luduvino Gomes, �@ E' encontrado em seu con- �@ sultorio, com segurança, das �

@7ás.noveda!llar:h1i e dss

1-')., 1'3 as 2 e mela. da tarue .

.� Medicina e cirurgia em ge- ��') ral, injecções de 606 e �

t .l�:-' 914, microscopia. �
. <él'Y W

'@�@@�@.'@@@®@
@ @

TULUOL
Tosses, bronchite8, reRfriado

a influeza cura em 48'horas.

DEPOSITO

Pharmacia do Indio

C I N IOf N I .COST f I A A
I O PÀQUETE

Itapacy.
E' esperado do sul no dia 20

do corrente seguindo para o nor

te.

o PAQUETE

Itaipava
E' esperado' do norte no dia 20
do corrente segue para Floriano
polis, Imbituba e Rio Grande do
Sul.

Viagens rapidas as mais ex

plendidas e confortaveis acomo

dações para passageiros de
L: e 3: classe.
Para iretes passagens e ou

tras informações, no escriptorio
da casa

Asseburg & Cia.

B,ROI\/IIL
CUF?i>. TOSSE

Cincc creancas atacadas de coqueluche
e curadas com o Bramil

· '"'[---sn-rs-. Daudt & L;;gunilla.· Com os

!
meus melhores agradec;mentos,attesto

f

que
....
meus filhos Nahir, Haydêe,"'José,

1,lbsen
e Berthitoa, que se achavam

atacados de coqueluche, ficaram radi
� calmenrs curados com o uso do vosso

I �n.l1hecido xarope Brcrnil,

i
,- Pelotas. 10 de Junho de 1\110. -'

I �
Manoer Ferraz Vianna.

; :;::;-�-:-;::o-m--c-a-t-te-s-t-a-d....i.O
� acima, fazem côro mais de mil

· outros, de enter rnos e medicos
.� affirmando todos que c Brami;.
é o grc.n(...) remedio para c\.:rar

.

as�hrr.a, bronchites, rouquidão
·
e QU';l1c :er t,jsse. 1\1"1 coquelu ..

·

c.he o 5ror.lil chega a ser ma·

raviihosQ: acaitna os 8cces�.;osJ
evitl e allivico as sLif:ocaçóes,
curando e;n i"�u�L' . di.-.s. -- La

borat�rio DiJ,urit & Lagunilla.
" R:n r'� .!..:'!.'.. ,-.:,..,....,. - ---- ._

· '. -

..Z'�_�."",,,,''<:"_

__.",-__ """,,,,,,,,,,,,,,,!!jI
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o PHAROL 5

o bem agasalhado habitante das regiões do gelo e
neve estende a sua mão cordialmente ao seu Irmão
habitante dos tropícos, desde que as

PILULAS DE VIDA D,O DR. ROSS
O REMEDlO UNIVERSAL DE FAMILIA

proporciona a ambos esses povos, saüde.e gozo da vida.
Dôres de Cabeça, Estado Bilioso e Dyspepsia são

promptamente alliviados por este maravilhoso e
suave tonieo laxante. .

A VENDA NAS PRARMAClAS E DROGARIAS. No. 5.--1914. IMa�__--------------�.
- IA Pharmacia Brazíl Os grandes reclames ,

de Heitor P: Liberato}
:

da Época!convidou o Dr. Nor- A Casa Reis, continua a man

berto Bachmann, me- ter os seus preços de reclame
. ., I Nenhum dos artiçcs que compo:díco da saúde. afim em o seu grande "stock" foi alte

de dar consultas gra-I raâo nos seus primittnos r·eç�s.
• Resolveu o seu proprietario.tis na mesma Pharma-l em 'Virtud! da crise, orçarasar
da diariamente' das 2 uma secçao d� saldos, podendo
.I'

..

a sua treçuesio. comprar rnercü-
as 3 horas. aortas por preços baratíssimos.

------------------------------.--------------.....----------------

- 2!2!25 i •

BENÇÃO

-100-
Taxa. sobre o consumo d'agua

a está sujeito a esta taxa calculada sobre o va

lor locativo, qualquer edíficío que tiver pena d'a
gua ou �e achar situado em rua. por onde passar
o encanamento
b Edificio de valor locativo de 10 á 15.000 por mez

I

c Idem idem idem de 16 á 20.000" "

d Idem. idem idem de 21 à 25.000" "

e Idem idem idem de 26 á 30.000" "

f Idem idem idem de 31 li 35.000 " "

9 Idem idem idem de '36 á 40.000" "

h Idem idem idem de 41 á 50.000" "

i Idem idem idem de 51 á 70.000 " "

i Idem idem idem de 71 á 100.000 " "

k Idem idem idem de 101 li 150.000" '"

Z Idem idem idem de 151 á 200.000" "

m Fabrica de gazoza por mez
n Idem de cerveja " "

o Estas taxas serão cobradas semestralmente
nos meses de Abril e Outubro
p por pipa rd'agua fornecida aos paquetes, na

vios de vela e qualquer outra embarcação.

TA;BELLA-lI

.500
750

1.000
1.250
1.500
1.750
2.000
2.250
2.50D
3.000
3'.500
3.000
4.000

1.000

Taxa para arrendamento, apontamento e abertura
de sepultura no cemiterio publico d'esta cidade.

l' Arrendamento de sepultura para jazigo de 1
a 4: annos, por 36 palmos quadrados '

2 Apontamento de sepultura:
a para adulto
b para menor

3 A abertura e encerramento das sepulturas, fi
cam a cargo do coveiro se o� interessado� não
preferirem mandal-as fazer, mediante consentimento
do administ,r�dor. Por este . serviço receberá o co

veiro:

6.000

1.600
800

4.000
2.000

-
a por sepultura de adulto
b por sepultura de menor

TABELLA--I
A mesma da tabella H da Lei n, 17 -de 12 de De

zembro de 1906.
TABELLA-·-J

1 Mwta por infracção de postural

�

BEXIGA, RINS;"PROSTATA
E,URETHRA'

A Urolormina .;'aftulatl. de:Giffoni é um pre
cioso diuretico e antiseptico dos rins. da bexiga, da urethra e

d�s int;sti�os. Dissolve o acido urico e os uratos, por isso é eI
Ia empregada sempre com feliz resultado na insufficiencia re

aal, nas cystites, pyelites, nephrites, pyelo-nephrites 'Vethritea
chrenicas. inflammação da prostata.catharro d!l bexiga, typho,abd�
minai, uremia, diathese-urica, arêas, cal�ulos. etc.

As pessoas idosas ou não, que têm a bexiga preguiço
sa e cuja urina se decompõe facilmente devido á retenção, en

contram naUrolormina 'de 6illofti um verdadeiro Es
pecifico porque ella não 56 facilita e augmenta a Dillre
se. como desinfecta a Bexiga e a Urina evitando a fer
mentação desta e a infecçãO do organismo pelos produ
ctos dessa decomposicão. Numerosos attestados dos mais notaveis
clinicas provam a sua éfficacia. Vide a bulia que acompanha ca

da frasco.
Encontra-se ms boas drogarias e phannacias desta "'idade e

dOI Estados, e no Deposito:

'. cs c

f.

I •

1 •

Drogaria Francisco OllloDl & C•.

17, RUA PRIMEIRO DE MARÇO, 11
lHO DE .JANEIRO

-101--
2 Idem por infracção de contractos celebrados,

Mm a mnnieipalídade.
� Idem por quebramento de fiança nos termos

àe bem viver e segurança de vida na forma da Lei.
4 .Idem a sentenciados na forma do codigo penal.
5 Idem a advogados e outras pessoas do foro

civil e criminal. '

6 Idem na forma da legislação eleitoral.
7 Idem pelo excesso de tempo do pagamento dos

impostos e contribuições municipaes
.

Art. 2'-As despezas municipaes no esercícío de
1908, constarão do seguinte:

1 Subsidio ao Superintendente
2 Delegado Municipal
3 Secretario e procurador
4 Exacção de 4 p. c. ao, procurador
5 }'iscal geral
6 Guarda fiscal e escrevente
7 Guarda fiscal da Penha
8 Guarda fiscal de Luiz Alves
9 Administrador do cemiterio
10 Trabalhador da municipalidade
11. Escolas municipaes na sede de Luiz Alves, l'
Braço do Norte, Braço Serafim, Píssarras, Pontal,
Escalvados, Arrayal: Cunhas, Itoupava, Limoeiro, 2'
Braço do Norte. Braço Secco, Alagoas. Gravata
Armação e Machados.
12 Subvenção as escolas da Ilhota, Barra do Rio,
Limeira, Maximo, Rio Canoas, Ribeirão Bonito e
Canhanduba.
13 Subvenção ao Collegio ltajahy
14 Idem a Sociedade Escola Allemã
15 Expediente da Superintendencia e do Conselho
16 Illumínação da cidade
17 Expediente do Jury
18 Custas judiciarias .

19 Publicação no NOVIDADES
20 Eventuaes
21. Enterramento de cadaver de indigentes

: 22 Obras publicas
�

Art. 3' Continuam em vigor as disposições orca
mentarias que não tiverem sido alteradas ou revo
gadas pela presente Lei.
Art. 4' ,As depezas para as quaes não

.
houver

verbas consignadas corrérão pela que consta no n.

22 do art. 2'.

,

:

2.400.000
1.440.000
1.200.000

720.000
480.000
240.000
Boo.eoo
500.000
600:000

5.940.000

1.260.000
600.000
600.000

1.200.000
2.000.009
100.000
100.000
600.000
600.000
100.000

17'020.000
38.000.000

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



.

UEí�D.E-Sf. �ma. COr,.r.OY3:1 o Cruz DoutlOn110V de 4 rodas. em nerfeite l
tJ j

U ..�n��n U:�Ü';�� rUR�nA A SYPH.ILISestado, e dois animaes com! pREVINE ao publico qu.e ��alJ . 'L lJ n
,<

08 respecti�os arrei�s. i. duas pílulas nr. 2' �,ãO ven-
... �.,.:r. õ. o'. 6'"

•
• ...
'.. �_

!nfG.rmaçoes n'esta tYllO�'ildsas em. CalYl�.o.rm pelol CU�dd[h� com d� tmltacões
qra\Jl'!ia 2J? ! R1'. Francisco Victor Gar- �'---�"""'�-�-�-' '""- -

.

�"'�""''''''�:�,_'''...z:»:
I

cia.;, na �et�llR, pelo sr. ,To-f.. Jornaes velhos vendem-se aquí,rr ; ..:I' airn 1-. . aquUl1 Simões, no E8C@]V:1- __""""""",�....._�)ffi_'_""""__';"
.

I
. �m Varl�lllS1ÜlliO e ",uem .8,8' du�' 11810 sr, Antonio' Mar- ... �-��.-

...

�- �._----::
---

. '�iÃCtÚ'NÂ DE ESCREVERcolhldo sortImlilto de IDeIas: celirio da C03ta que tam hem FItas paHi maohluaü dasourevBl .

.

� '1" ' ,. ,

para homens .8 senhoras, cs=; ��-n�� as conhecidas pi lulas (frlmirEl�m1;mlm� V�:E�i�N�;�R����o
roulas de mBlas em Gores a!

.

.
ACQndecjolladas em carrete- €In perfeito estado,

brancas, meias e camisBttas de I TÓSSE? BROMIL
.

is ,l)nglllaeS e, adaptáveis em. V8r, e tratar: nesta typo-
_, • II ' qualQ?-6r machma de escrever_. 'graphla� Vende-se somentela camIsas B namls·ettas do ".

. Dmco representante e deposi-Í di 1
. ,

,
.'

u
. ui Reclbos para aluguel decasa,.,' _.

'a ln 1811'0 a VIsta,
ruma para homens B mamnos I réguas, gomma arabica e en-

tRIlO neste Estado M, V, 6-arçao I .

r te· n l' I veloppes de todos os formatos, .._

es,on ra-SB na asa IJUrrnll. . vende-se n'O Pharol, Tosse? --_ Bromil ASrHMA? BROMIL

..

,

Esse é o nome que milhares
de mães têm dado á Emulsão

�8 de Scott, ·de oleo de fígado de �131·.

bacalh�u com hypophosphitos,
o medicamento incomparável

rn p'ara .torna r
.. !obustas. as rn

�
'creanç8.1 rachiticas, anermcas

�.

é escrofulosas. -. .',

.

,

Tende cuidado em obter a legitima '

EMULSAO de SCOTT�
�Venda annual excede a de todas

fi as".imitaç6es reunidas.

I ml!3, JI II-II I·

Cartões de Visita nesta. Typog .

�
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